

“老实孩子”成反面教材 国奥整风 除名崔鹏

□快报讯 中国国奥止步多哈亚运会四强,没有完成此前指标,回国后球队展开了声势浩大的整风运动,山东鲁能的崔鹏首当其冲,遭到调整出队的处罚。据悉,山东鲁能俱乐部表示还将对崔鹏进行追加处罚。

据了解,中国足协对崔鹏的处罚理由是在多哈期间经常不按时就寝,在球队规定的就寝时间仍然上网、玩电脑游戏、看书、听音乐,为此他遭到球队管理层的多次批评。在国奥点球输给伊朗之后的队会上,球队正式做出了暂时开除崔鹏出队的决定。

这个决定是很少有人想得到的。崔鹏曾入选国足,同时也是国青队长,可谓是三栖球星,他素以作风顽强著称,此前几乎没有负面新闻,一贯是以“老实孩子”的形象出现在众人面前的。没想到,“老实孩子”的堕落居然如此迅速。此次随队出征多哈,由于伤病和状态不佳,崔鹏从绝对主力沦为替

补,整个亚运会期间他的出场时间仅仅只有可怜的5分钟。

此前,部分媒体把处罚对象搞成了个性突出的王大雷,昨天中国足协通过新闻发言人董华发表了声明,正式澄清了王大雷被调整出队的谣言。不过,这并不等于国奥整风运动没有处罚球员,崔鹏才是真正受罚的球员。

中国足协昨天发表的声明还明确表达了严肃处理违纪球员的决心,“对严重违反纪律的球员,我们已经作出了严肃处理,同时今后我们也将坚持治队原则,决不姑息。”

据了解,这种生活作风散漫、无组织、无纪律的现象在国奥内部绝非崔鹏一人,很多球员同样在那次队会上遭到了领导的严厉批评甚至警告,只不过由于情节的轻重不同,他们没有和崔鹏一样遭到除名的处罚。崔鹏不幸成了那只杀给猴看的鸡。

(新体)



崔鹏再穿上这身队服,就难了!

粗暴不是革命

如果赵铭那一脚游走在门柱与门梁之间的点球结束了整个国奥上一个行程,那么崔鹏在电玩世界的黑白颠倒就撕碎了他个人在国奥下一站的票根,不是“开除”,是“调整”,很中国特色的说法,很中国足协特色的说法。我开始觉得,中国足协遣词造句的才气比我来得厉害。

耍大牌,生活作风涣散,比赛作风涣散,这三条理由基本可以让崔鹏进入《男人帮》恶人榜前十,所以“不按作息时间玩电脑”真的是小意思了,杀鸡可以给猴看,但杀鸡没必要用牛刀。如果电脑都可以成为队风队纪的万恶之首,那作为管理者的人脑真的可以退出江湖了,人脑不如电脑,呵,那是不是科幻小说里的情节方向?

我听到的传说是这样:由于小崔上不了场,就有情绪,有情绪就会流露出来,流露出来就被南勇发现,南勇发现后就要找小崔说事儿,找小崔说事儿但小崔不来,一次不来,二次不来,三次还不来……真不给面子,南勇说:那你不来我这儿谈话,也别去赛场了。当然赛场还是去了并且在最后的垃圾时间上场,关键是恶性彰显,必有报应,所以小崔被“调整”了。

我也觉得小崔不太懂事,别说素以治军铁腕的“南头”找你说话,你就是开车时

违章打电话,路边警察一挥

手你敢不停车拿本儿?

不过我不想把这件事情和“恶性违规”联系在一起,休息时间打电脑和开车时打电话是一回事,违规,但没撞死人,如果一定要我打个比方,就好比警察看小崔开车打电话大手一挥“过来”,小崔瞥了一眼警察走掉,警察后面大喊,他还是走掉。

就这么简单,这孩子挺不懂事的,挺不给管理者面子的,但说到底不是酒后驾车不是把人撞死不是偷车逃逸,明白人都知道小崔的情绪来自于没有上场机会,鲁尼没上场那会儿看着老少爷还不开心呢。

可以通报批评,但不可以开除(对不起,我用语不准,是“调整”)出队,您能不能像当年八路军首长一样拍着求战心切的小同志说一声:小鬼,不要急,仗有得你打,一口吃不下一个大胖子。

中国革命成功了,中国足球不成功,这是其中一个原因,什么事儿不去分析原委,上来就一通乱棍,粗暴不是革命!打击革命积极性的粗暴会不会是破坏革命?

李承鹏



独生子女情商 PK 不过智商

孩子为什么需要“情商训练”?

家长在教育孩子的过程中,总是遇到这样或那样的困惑,比如说有的孩子特别害羞、胆小、依赖性;有的孩子注意力不集中,喜欢放弃,意志力差;有的孩子表现自私、不合群;还有的孩子经常撒谎……这些都属于情商(EQ)的范畴。几乎每一位家长都能意识到这些“小毛病”可能给孩子成才之路带来的“大麻烦”。

事实上,孩子各种EQ弱

项产生的原因是因为没有在一个充分的环境下,教给孩子正确的应对技巧。比如说:孩子交往能力差,并不是孩子不想交朋友,而是家长没有教给他在不同环境下结交朋友的方法。

如果在孩子的成长时期,有一个训练课程,能提供孩子正确的观念及知识,进而塑造在沟通、人际关系、及领导力的圆融技巧,这多令人兴奋!因为,我们的孩子已比别人站在

更早的起跑点上。

千万别错过了
培养孩子情商的“关键期”

[3-7岁]“规则”关键期:孩子良好的秩序感、自信心、社交能力和文明的行为习惯形成的最佳年龄段。

[8-12岁]“目标和人生观”关键期:孩子乐观的态度,较好的挫折抵抗力、优秀的领导能力和积极的人生观形成的最佳年龄段。

“鲍牙兔情商训练营”学什么?

自信心训练营、时间管理训练营、表现力训练营、专注力训练营、领导力训练营、挫折抵抗力训练营、社交技巧训练营等。

鲍牙兔情商班受训后明显的益处包括:

- 1、了解自己的优点,更客观积极地看待缺点,提高自我认识能力
- 2、学会很好倾听和表达,塑造良好的人际交往能力

3、认识情绪,学会提高缓解压力的能力

4、理解支持他人,有较强的换位思考能力

5、有效解决问题,强化应对能力

为什么说鲍牙兔是情商训练权威机构?

鲍牙兔儿童情商训练营是引进美国SEL儿童情绪能力和社会能力发展计划,通过科学系统的训练课程,提

供孩子正确的观念和知识,进而塑造在自我形象,情绪管理,竞争力,挫折抵抗,沟通,人际关系及领导力的圆融技巧。遍布全国的30余家训练中心,每年接受数万名儿童参加情商训练。奠定从事一切学习和工作的坚实基础,把握更多的人生机会!

咨询电话:(025)

84527926 84517922

84401195 86511161

龙江园地址:江东北路301号
滨江广场01幢6楼B座
文联园地址:白下区常府街四
条巷12号南京市文联一楼



来北大青鸟 就业不用愁

实施政府“定制”的软件和网络工程师就业培训工程系列之六

找工作难,找满意工作更难。屡屡碰壁的主要原因是:没有高薪岗位所需的实用技能和经验。选准行业,掌握扎实的岗位技能,做个企业抢手的人才,不再为找工作烦恼。

北大青鸟南京协同 - 全国最佳培训机构

- ① 北大青鸟培训最实用的IT技能,适合不同计算机基础的人
- ② 北大青鸟IT培训的领导者,与大量企业合作培养IT人才
- ③ IT行业平均以30%的速度递增,平均年薪¥6万元
- ④ 北大青鸟南京协同——南京市IT人才培养示范基地
- ⑤ 北大青鸟南京协同——3年培养3000多名IT英才
- ⑥ 北大青鸟南京协同——全国十佳中心和教学质量奖

招生对象:应、往届大中专、高中毕业生,在读大学生;在职、待业人员。外地学员提供住宿。入学签订就业协议!

BENET网络工程师

- 职业规划:网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构工程师、网络优化工程师……
- 毕业待遇:毕业学员全部推荐到各大中型IT企业、非IT企业如电信、银行、苏宁、盛大网络等从事网络相关的工作。
- 所获证书:国家劳动保障部的OSTA网络工程师和北大青鸟国际认证的网络工程师证书

咨询电话:025-84731858,84731868
地址:珠江路222号长发数码大厦9楼(莲花桥站)

南京市IT工程人才培养定点示范基地
北大青鸟APTECH(南京协同)培训中心

ACCP软件工程师

- 职业规划:软件开发工程师、软件测试工程师、软件分析工程师、软件设计工程师……
- 毕业待遇:毕业学员全部推荐到各个软件园的知名IT企业江苏金智、南京联创、华为、中兴外包等从事软件相关的工作。
- 所获证书:国家劳动保障部的OSTA软件工程师和北大青鸟国际认证的ACCP软件工程师证书

咨询电话:025-84455499,84455877
地址:御道街56号-1澳丽嘉园2楼(标营站)

短信咨询:发送“南京IT培训”至50120(资费0.1元/条,无月租)
>>>有关详情请登陆中心网站: <http://www.njxt.cn>

IMTI 英泰移动通信学院(南京安讯) 华东地区规模最大的3G模范学院

信息产业部和教育部
联合指定
全国3G旗舰学院

英泰安讯携手电信打造未来3G人才

强大师资:

英泰移动通信学院(南京安讯)的任课教师都有多年在中兴、华为、厦新等通信行业的工作经验,在嵌入式、移动商务和移动增值等多个领域有研发项目课题,可为学员提供项目研发实战的机会。



企业预定

应南京几家知名通信企业委托,特设立知名通信企业专项班。该班将IMTI的课程体系及各大通信企业文化双向结合,使您在学习技能的同时,还掌握了企业的个性化要求,入学即签订就业协议。保证毕业学员专业对口顺利就业!

公开课程	移动车辆自动计费系统
授课讲师	中兴资深3G专家
课程时间	本周四、六下午14:00
讲座地点	本学院大讲堂

咨询热线:025-83211227 83211337 学院地址:北京东路57号商务楼5楼(市人才大厦西侧) 网址: www.imtiax.com